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Correction MERCREDI 20 MAI 

LES RITUELS : 

ANGLAIS 

What is the date today ? 

Recopie ou surligne le bon jour et le bon mois et écris le numéro du jour dans la bulle ! 

 Today it is :  

monday 
tuesday 
wednesday 
thursday   the    of 
friday 
saturday 
sunday 

 

 

 

Maintenant essaie de lire ce que tu as mis en anglais : today it is  wednesday  the  twentieth  

of  May 

Maintenant  complète le tableau ci-dessous en recopiant le nom du jour au bon endroit puis 

en prononçant chaque phrase en anglais.  

 

 

Present and absent : How many présent ? How many absent (ils sont barrés quand il y en a) ? 

Regarde notre classe virtuelle et réponds à la question en écrivant le nombre en lettres en 

anglais et en le disant en anglais bien sûr ! 

january 
february 
march 
april 
may 
june 
july 
august 
september 
november 
december 

 

   th 

20 

tuesday 

wednesday 

thursday 
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  Twenty – six  présent and  zero  absent  

 

VOCABULAIRE : 

Les  antonymes.  

Ex – 1. Trouve l’antonyme (le contraire) de 
chaque mot en gras et recopie chaque phrase. 

 
a. Mon père conduit trop doucement : c’est prudent. 
b. Il faut allumer le radiateur car il fait très froid. 
c. Ces élèves sont très calmes. 
d. C’est une pièce de théâtre molle. 

e. Il a des mains énormes. 

Ex – 2. Retrouve dans cette grille les 
antonymes des mots suivants. 

 

Ex – 3. Ecris l’antonyme des mots en gras pour 
retrouver le titre de contes célèbres. 

 
a. La belle au bois dormant 
b. Le Petit Chaperon rouge 
c. Le Vilain Petit Canard 
d. Blanche-Neige et les sept Nains 

 

Ex – 4. Associe ces mots deux par deux et 
classe-les dans le tableau suivant : 
bon – partir – le soir – la politesse – triste – 
avancer – le matin – la grossièreté – reculer – 
mauvais -  

Adjectif Verbe Nom 
bon 
triste 
mauvais 
 
 

partir 
avancer 
reculer 

Le soir 
La politesse 
Le matin 
La grossièreté 

 

 

 

CALCUL DU JOUR : 

Je vous laisse vérifier seul avec une bonne calculatrice !  

 

       



3 CE2 mercredi 20 mai 
 

PROBLEMES : 

Voici les défis maths d’aujourd’hui : chacun vaut 5 étoiles donc 10 étoiles à gagner ! 

   

Si la grue est plus haute que l’immeuble, je dois faire 
une addition :  
A –    25 + 15 = 40 
La hauteur totale de la grue est 40 m. 
B –   45 > 40  
La grue ne pourra pas poser la cheminée car elle est 
trop haute 

A -  les nombres manquants sont : 594 et 604 car o 
compte de 10 en 10 (c’est le chiffre des dizaine qui grandit 
de 1 à chaque fois) :  
564 < 574 < 584 < 594 < 604 < 614 
B – les numéros suivants sont :  
624 – 634 – 644 – 654 – 664 – 674 – 684 – 694 – 704 – 
714  
 

 


